

НОВОСТЬ
09.07.2012

УЧАСТНИКИ АВТОРАЛЛИ «ШЕЛКОВЫЙ ПУТЬ» ОТДАЛИ ПРЕДПОЧТЕНИЕ ТОПЛИВУ «ЛУКОЙЛ»

Уже на протяжении трех лет ООО «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт» выступает официальным поставщиком топлива для участников авторалли «Шелковый путь – серия Дакар». В этом году ралли-рейд стартовал 7 июля в Москве.

За два дня до начала старта участники со всего мира пересекли российскую границу и заправились на АЗС «ЛУКОЙЛ» в Петербурге и Ленинградской области. Всего предприятие предоставило участникам гонок возможность заправиться высококачественным автомобильным топливом «ЭКТО-Дизель», АИ-92 и АИ-95 на 6 АЗС Северо-Западного региона.

В этом году автомобильные соревнования проходят по маршруту Москва-Рязань-Волгоград-Элиста-Майкоп-Геленджик.